



2022 KARÁCSONY 27. évfolyam 90. szám

# LÁMPÁS

A HATVANI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG LAPJA



Parakletos tábor Balatonszárszó



Nyári gyerektábor Apcon



Hatvan város díszpolgára cím  
adományozása Dr. Tatai István  
lelképásztorunk részére



A Lámpás újság minden kedves  
Olvasójának áldott karácsonyi  
ünneplést kívánunk!

*Szerkesztőség*

## TANÍTÁS

**„Hogyan lehetséges ez, amikor én férfit nem ismerek?”**

(Lk 1,34)

Istentől szabad kérdezni. Azonban, ha válaszol, fogadjuk el szavait még akkor is, ha annak csak egy részét értjük, vagy lehetetlenségnek találjuk szándékait. Legyen Mária különleges példakép számunkra, hiszen megtiszteltetésnek vette Isten elhívását, még úgy is, ha ez számára a közösségi megvetést, a házastársi boldogság elvesztését, illetve a puszta létét is veszélyeztette.

Mária azonban kap némi segítséget az engedelmességhez. Az angyal a Szentlélek Máriát beárnyékozó titokzatos munkájáról és mindenhatóságáról is beszél. Ez utóbbira úgy erősít rá, hogy megemlíti a már folyamatban lévő és ellenőrizhető isteni csodát: idős rokona, Erzsébet, minden emberi lehetősége ellenére ugyancsak gyermeket vár. Mert Istennek semmi sem lehetetlen.

Mindezek után Mária nem félelemből, nem is a bizonyító érvek kényszere alatt vagy mártíromságból, hanem felszabadult lelkesedéssel fogadja az Úr közeledését. Kész egész életét az oltárra tenni. Tudja, hogy minden elképzelhető emberi kegyetlenkedés ellenére, az Úr már kegyelembe fogadta és vele van.

Isten kész beszélgetni velünk terveiről. Azonban a „hogyan”, „miként” kérdéseinkre adott válaszait ne hitetlenséggel fogadjuk, mint Zakariás, hanem tiszta és nyitott örömmel, mint Mária!

A mi személyes karácsonyunk 2022-ben is így történhet. Engedelmes meghajlásra, kockázatot vállaló hitre van szükségünk, hogy bennünk is „inkarnálódjon”, lelkileg és testileg is testet öltson Isten megváltó kegyelme.

(Az írás eredetileg a Reformátusok Lapjában 2022. november 13-án, a 46. szám 5. oldalán jelent meg)

Dr. Tatai István  
lelképásztor

## HÁLAADÁS ÉS BESZÁMOLÓ

### Hálaadó Istentisztelet 130 éves gyülekezetünkért

2022. szeptember 4-én hálaadó istentisztelet keretében ünnepeltük meg gyülekezetünk 130 éves fennállását.

Ebből az alkalomból ígét hirdetett Barthos Gergely, hévízgyörki lelkipásztor. Beszédének középpontjában Márk evangéliuma 4. fejezet 30-32. verséből vett gondolat állt: „Majd így folytatta: Mihez hasonlítsuk az Isten országát, vagy milyen példázatba foglaljuk? Olyan, mint a mustármag: mikor elvetik a földbe, kisebb minden magnál a földön, miután pedig elvetették, megnő, és nagyobb lesz minden veteménynél, és olyan nagy ágakat hajt, hogy ármékában fészket rakhatnak az égi madarak.” Isten egy pici falusi gyülekezetet arra használt fel, hogy két nagy, városi gyülekezet megalakulhasson: az aszódi és a hatvani. Emiatt örvendezhetünk ma. A gyülekezet megalakulását annak idején spontán örömmujongással ünnepelték. Nem önmagában a növekedést ünnepelték, hanem Isten országának terjeszkedését. Isten országa pedig ott növekszik, ahol Úrrá tud lenni Jézus Krisztus. Beszédében hétköznapi példát is adott számunkra: egy ember panaszkodott lelkipásztorának, hogy nem tud uralkodni az érzésein. Ezt a feleletet kapta: Akkor válassz magadnak jobb urat! Így mindannyiunknak újra és újra a jobb urat kell szívünkbe helyezni, Jézust kell választanunk, hogy uralkodni tudjon életünkön, tetteinken.



Dr. Tatai István lelkipásztorunk imádkozott értünk, gyülekezetünkért. Hálát adott az új tanév kezdetéért, gyermekeinkért és a pedagógusainkért. A mi közösségünkben ezen az alkalmon a hittanos gyermekek énekeltek Jang Bo Kyeung vezetésével dicsőítő éneket, majd valamennyien áldást kaptak a jelenlévő lelkészekről és hitoktatóktól, egy-egy ígét.

Dr. Tatai István ezt követően egy rövid előadás keretében beszélt arról, mi indította el a hatvani közösséget a gyülekezet megalapítására.

Az eredeti presbiteri jegyzőkönyvek szerint a hatvani protestánsok 1892-ben kezdtek gyülekezetté szerveződni. Alapító szándékuknak két oka volt: Hatvan város örvendős gazdasági fejlődése és népességének erőteljes gyarapodása, ezen belül a protestáns hívek számának jelentős növekedése. Mindezek háttérben láthatjuk az 1867-ben megépült Budapest – Hatvan vasútvonalat, majd a hatvani Deutsch család által 1889-ben megalapított cukorgyárat is. A munkahelyek miatt városba költöző református testvérek az ország különböző részéről érkeztek ide, és igényelték lelki életük ápolását, a gyermekeik protestáns nevelését, hitoktatását.

A feljegyzések szerint Hatvan református szempontból Hévízgyörk szörványa volt.

Az új ottani lelkipásztor, Keresztesi Sámuel ismerte fel a gyülekezet alapítás lehetőségét és kezdte el a szervező munkát. Először bérleményben tartották istentiszteleteiket Lampe József portáján, majd 1898-ban néhány hónap alatt Tokay István, missziós lelkész, az egykori „vörösegyházi káplán” vezetésével gyűjtésből és konventi kölcsönből felépítették templomukat is.

Az alapító közgyűlést 1892. szeptember 4-én tartották a Városháza 1. számú nagytermében 25 fővel. Akkor választották, illetve erősítették meg tisztségében a világi elnököt, Isaák Gyulát, a pénztárnokot, a jegyzőt és a 12 bizottsági tagot. A hévízgyörki lelkipásztort pedig megkérték az istentiszteletek és a hitoktatás vezetésére. Kimondták azt is, hogy a Hatvani Egyesült Protestáns Egyház mihamarább önálló anyaegyházközséggé kíván válni. Az evangélikus testvérekkel együtt próbálták útjukat megtalálni a hitben.

Dr. Tatai István diáképekkel színesített egyháztörténeti előadását követően Keresztesi Sámuel, hévízgyörki lelkipásztor életét és szolgálatát idézte fel Millisits Máté András, művelődéstörténész és muzeológus.

Keresztesi Sámuel a belmisszió embere volt, aki mindig meglátta az adott térségben azt a lehetőséget, hogy hol lehet még szolgálni. 1860-ban született. Az 1880-as évek közepén, az ő 20-as éveiben végezte a budapesti református teológiát. Itt vált hivatásává a lelkész lét, hogy nem csak a szűk értelemben vett feladatokat kell ellátnia. Vezette a rábízottakat, majd elindult, vitte, hirdette Isten ígétét. „Botja volt az Evangélium, s ahová érintette, ott élő víz fakadt.” 1886-87-ben a teológiai tanulmányai végén a pesti protestáns egyházkerület árvaházában az árvák gondozója lett, „árvaatya”. A mai Zuglói területén ő kezdte el a reformátusokat összegyűjteni, s ott is gyülekezetet indított. Másfél év alatt gyűjtötte össze az ottani templom építéséhez szükséges összeget.



Közben az aszódi gyermekotthon lelki gondozója is lett, és eljárt a hatvani közösséghez is. 1930-ban hunyt el. Élete, munkája üzenete: jól élt a rábízott talentumokkal, szolgálata példa minden keresztény számára.

Templomunk kórusa elénekelt egy az Úr nagyságát dicsőítő dalt.

Kovács Ottó, felügyelő úr az evangélikus gyülekezet üdvözlését hozta el számunkra. Idézte Pál apostol korinthusiaknak írt első levelének 3. fejezet 7. versét: „Úgyhogy az sem számít, aki ültet, az sem, aki öntöz, hanem csak Isten, aki a növekedést adja.” 130 év egy gyülekezet életében nagy idő és kegyelem, hiszen az élő Úr megadta számunkra a születés és a megerősödés lehetőségét. Adott hűséges szolgálattevőket, lelkipásztorokat, aktív gyülekezeti tagokat. Pál apostol levele megtanítja nekünk, hogy mindenkinek más-más feladatot ad az Úr: más ültet és más öntöz, de mindenki belép a folyamat egy-egy szakaszába. Eközben mindig emlékeznünk kell arra, hogy az Úr adja a növekedést mint lelki ajándékot, és ez vezet a gyülekezet valódi épüléséhez. Áldása az Úrnak, hogy ezen a napon együtt kérhetjük Isten gazdag áldását további gyarapodásunkhoz.



Horváth Richárd, városunk polgármestere személyes élményét osztotta meg velünk: milyen felemelő érzés belépni egy-egy régi épületbe. „Ha belépek a kastélyba vagy az önkormányzat épületébe, vagy amikor ide beléptem, arra gondoltam, mi mindenről mesélhetnének ezek a falak... Háborúkat, forradalmakat láthattak, és közben mennyi embernek nyújtottak békességet, megnyugvást. És mennyi örömet is láttak: házasságokat, keresztelőket... Embereket, akik közösséget építettek és építenek ma is. ... A város ereje is ebből származik: a jó emberek összefogásából. A hétköznapi küzdelmeiben gyakran sebeket ejtünk és kapunk, de ha ide bejövök, megnyugvást és békességet kapok, mert ezt a helyet átjárja a szeretet. Ez annak köszönhető, hogy a közösség élén egy különleges személy áll, aki ezt a közösséget vezeti. Csütörtökön volt egy testületi ülésünk, amelyen egyhangúlag döntöttünk úgy, hogy az idén a Városunk Díszpolgára címet Dr. Tatai Istvánnak adományozzuk. Ezért nagy tisztelettel gratulálok ehhez a címhez. Igazán méltó helyre került! Végezetül azt kívánom Önöknek, hogy a jó Isten éltesse mindannyiukat.”

Sárosi Gábor, egyházmegyei lelkészi tanácsos és jegyző, az Észak-Pesti Egyházmegye nevében Isten ígését hozta el gyülekezetünk számára, egy Pál apostol Szeretet-himnuszából származó gondolatot: „...és ha teljes hitem van is, úgy, hogy hegyeket mozdíthatok el, szeretet pedig nincs bennem, semmi vagyok”. „Azért erre az ígére esett a választásom, mert az egyik presbiter asszonynak ez a vezér ígéje, és a gyülekezet történetét olvasva világossá vált, hogy nagy jelentősége van ennek az ígének a gyülekezet számára. A gyülekezet megszületésében, a két világháborúban és a szocialista időszak küzdelmeiben is úgy látszik, hegyeket kellett megmozgatni a gyülekezet megmaradásához, mégis az itteni tetteken átsüt a szeretet. Szeretet a szórványok felé, szeretet a rászorulók felé, a szeretet a gyülekezet építése felé, és leginkább a SZERETET ISTEN FELÉ. A fiatalok mondják nagy dolgokra, hogy „ez nem semmi”. Pál azt mondta: „szeretet nélkül semmi vagyok”. Így ennek a szeretettel teli gyülekezetnek a léte „nem semmi”. Isten áldását kérem az egyházmegye nevében erre a közösségre, és kívánom, hogy legyen továbbra is ilyen „nem semmi”, áldott, szép gyülekezet. Ámen.”

Tóth László gondnokunk is egy ígérellel köszöntötte a gyülekezetet: „Éreztétek és lássátok, hogy jó az Úr!” Köszönjük az Úr Jézusnak, hogy Ő mindig itt van közöttünk, velünk van istentiszteleteinken, Ő áll a középpontban, része az életünknek, közösségünknek. Ő vezet minden utunkon. Ő ad erőt felkelésünkhöz, munkálkodásunkhoz, még az esti lefekvésünkhöz is. Nem a születésnap a legfontosabb, hanem ez a tény, hogy Ő ad erőt, mindig velünk van. Hányan kaptak elhívást az Úrtól a gyülekezet megalapítására, köztük gyermekek is? Hiszem, hogy ők is kaptak egy elhívást, ahogyan Ábrahám is, hogy alapítsák meg ezt a gyülekezetet. Sokan tértek meg, sokan születtek újjá ebben a közösségben. Ez volt a fő mozgató rugó. Itt vagyunk most is, állunk, függetlenül a nagy kihívásoktól, mert az Úr mindig megadta a nehézségek mellett a kimenekedést, a megoldásokat is. Hiszem, hogy azért, mert minden alkalommal az Ő nevét emeljük fel. Ezzel a lelkülettel vagyunk most is itt: együtt, egy szívvel emeljük fel az Úr nevét. Köszönjük az adományokat, amit mindig bedobnak a perselybe, mert ebből áll a gyülekezet anyagi bázisa. Köszönjük a fiataloknak is, hogy az Úr útján járnak, mert ők viszik majd a mi nyomdokainkon a gyülekezetet tovább. Ővé a dicsőség, örökkön örökké. Ámen.

Az Úrtól tanult imádság, a Miatyánk közös elmondásával és a Himnusz eléneklésével zártuk ezt az alkalmat.

Az udvaron szeretetvendégségben is örülhettünk együttlétünknek, hogy közösségben lehettünk az Úrral.

Szívünk örömét ez a zsoltársors fejezi ki: „Áldjad lelkem az Urat és egész bensőm az ő szent nevé! Áldjad lelkem az Urat és ne feledd el, mennyi jót tett veled!” (Zsolt 103,1-2)

Petrovics Gusztávné és Kővári Éva



### Kátai Zoltán hazament Jézushoz

„Ama nemes harcot megharcoltam, futásomat elvégeztem, a hitet megtartottam”  
(2Tim 4,7)

Kátai Zoltán, presbiter-jegyző testvérünk, közel három éven át tartó, türelemmel és hittel hordozott betegség után hazament örök hazájába. 47 esztendő volt. Családja, gyülekezete és a népes gyászoló közösség 2022. november 7-én búcsúzott el tőle a hatvani városi temetőben.

Zoltán Székelykeresztúron született, majd a szovátai gyermekek után a Marosvásárhelyi Bolyai Farkas Elméleti Líceum matematika – fizika tagozatán érettségizett. Diplomáját a Debreceni Kossuth Lajos Tudományegyetemen szerezte 1999-ben fizikus angol – magyar szakfordítóként.

Kátai Zoltán először a Magnetech Ungarn gyöngyösi cégénél dolgozott, majd 2003-tól a Johnson Electric Hatvan lett a munkahelye egészen elmenetelig. Részlegvezetőként kezdte, majd ügyvezető igazgatóként tette le szolgálatát. Ahogy ezt vállalata is megfogalmazta: *„Munkáját mindig körültekintően, kiemelt gondossággal végezte, hozzáállása példaértékű volt mindenki számára.”*

Kátai Zoltán 2003. június 18-án kötött házasságot Veronikával. Isten a kapcsolatukat Ádám gyermekük érkezésével áldotta meg.

Ismeretes mindenki előtt, hogy Zoltán már gyermekkorától Isten közelében kívánt élni, de igazi megtérést hatvani közösségünkben élt át az egyik családi istentiszteleten. Zoltán szívügye volt a misszió. Szinte minden evangelizációs alkalmon részt vett. Imaórákat és Jézushoz hívó alkalmakat szervezett még a cégénél is, mert törődni kívánt munkatársai lelkével is.

Életművét és munkatársait önkormányzatunk A JOHNSON ELECTRIC AZ ÉV VÁLLALKOZÁSA HATVANBAN címmel tüntette ki 2019-ben.

Felemelő és igen meghatározó élménye volt első jeruzsálemi útja. A Sírátófalnál látomásban galambokat látott felszállni, majd Ő maga is átélte valóságosan a Szentlélek leszállását a szívére. Zoltán testvérünk elkötelezettsége, Jézust szerető tevékeny élete és kedves szelídsége maradandó nyomot hagyott mindnyájunk szívében.

Néhány évvel ezelőtt szomorúan érzékeltük betegségének megjelenését, ami egy szenvedéssel teli utat vetített előre. Ő azonban ezt fölfelé tekintve, egy pillanatra el nem csüggedve, minden megélt napért hálát adva járta végig. Estéknél mindig őszinte és tiszta szívvel tudta ezt mondani: JÓ AZ ÚR!

Zoltán hat évig részt vett a vasárnapi gyerekórák vezetésében is, a felsős csoportban szolgált. Amíg tehette, minden alkalmunk részese volt, de nehéz napjaiban is imádságaival mögöttünk állt, mert imaháttér nélkül mire is juthatnánk! Oszlopa volt gyülekezetünknek!



A fenti kép a Reformáció 500 futáson készült.

Zoltán a betegek között is szolgált. Még testi gyengesége idején is bejárta Májer László barátjával Budapest egyik kórházába, hogy imádással erősítse a szenvedőket. *Alkalmom a tanúságtételre* című YouTube csatornája pedig még holta után is Isten életet megváltoztató hatalmáról beszél.

Istennek köszönjük meg az értékes 47 esztendőt, tehát egész életét. Isten szuverén Ura életünknek, ezért meghajlunk a Biblia szava előtt: Életünk ideje az Ő kezében van. Zoltán, reménység szerint már a Királyok Királyának a jelenlétében lehet. Isten áldja meg emlékét szívünkben, s adjon vigasztalást kedves Családjának és nekünk is.

Dr. Tatai István és Petrovics Gusztáv

### Hálaadás és visszatekintés

Az Úr jóvoltából a teljes év békeességben telt. Gyülekezetünk lelkiekben gyarapodott és új testvérekkel bővült. Hála ezért az ÚR szeretetének, lelkipásztoraink és hittanáraink odaadó, fáradhatatlan munkájának. Fölemeltük és dicsőítettük az Úr nevét minden hatvani és szörvány-istentiszteleten, gyerekórán, egyéb gyülekezeti alkalmakon, táborokban, a keresztény fesztiválon, a mindennapi életünkben, így otthon és a munkahelyünkön is. Hálaadó Istentiszteleten emlékeztünk meg gyülekezetünk 130 éves megalakulásának évfordulójáról.

Fájó szívvel búcsúztunk az ősszel Kátai Zoltán presbiter testvérünktől. Isten áldja meg emlékét szívünkben!

Gyülekezetünk együtt örült Kim Ye Lin és Tóth Dávid házasságkötése alkalmából, az ÚR áldása legyen rajtuk.

A Református Szeretetszolgálattal együttműködve egész évben újra lehetőség nyílt arra, hogy Petrovics Gusztávné az egyházi közmunkaprogram keretében munkálkodjon gyülekezetünkben. Köszönetünket fejezzük ki szolgálatáért.

Sikerült megvalósítanunk missziós és felújítási terveinket. Templomunk kívülről teljesen megszépült.

Mind ehhez természetesen szükség volt lelkipásztoraink, hittanáraink és gyülekezetünk tagjainak odaadó lelki és fizikai munkájára, melyért ezúton is szeretnénk köszönetet mondani. Külön köszönet illeti azokat a testvéreket, akik rendszeresen imádságban hordozzák gyülekezetünket és szórványainkat. Megköszönjük a szórványmunkások, a gyerekmunkások, a kórusban éneklők, a dicsőítésben résztvevők, a takarítók, a kertrendezők, a látogató csoport, a felújításokban szorgoskodók, a Kékkereszt csoportunk, a különböző missziós munkákban tevékenykedők áldozatos munkáját.

Egyházközségünk presbitériuma köszönetét fejezi ki mindazon testvéreknek, akik befizették az egyházfenntartói járulékot, anyagilag támogatták gyülekezetünket, hiszen ennek köszönhetően pénzügyi téren is biztosított Egyházközségünk működése a megnövekedett kiadásaink ellenére is.

Mindezekért halát adva az Úrnak reménységgel indulunk neki a 2023-as évnek. Kérjük a kedves Testvéreket, hogy továbbra is viseljék szívükön gyülekezetünket, szórványainkat!

Áldás és békesség!  
Tóth László, gondok

## BIZONYSÁGTÉTELEK

### Isten győzelmében

Győztesek vagyunk mindannyian, mert hiszünk Istenben! Ő csodákat visz véghez. Bízz Jézusban és hidd, hogy Ő meghalt értünk a kereszten! Minden emberért kifolyt a vére. Elvette a bűneinket.

Ő mindent megtesz értünk! Jézus bátor volt. Ha félek vagy valamit nem merek megtenni, akkor mindig Rá gondolok. Ez segít elűzni a félelmet és a Sátánt is.

Elmentem a Kazinczy szépkiejtési versenyre. Nem nyertem, de nem voltam csalódott, sem szomorú, mert tudtam, hogy Isten velem van. Ezért győztesnek éreztem magam, mert hihetek benne. Ha nem nyersz, vagy valamiért szomorú vagy, akkor gondold Te is erre! Jézus megsegít a mindennapokban.

Az osztálytársaim közül sokan nem hisznek Istenben. Az egyikőjüknek elkezdtem beszélni Istenről, és Ő azt mondta, hogy nem is látja. Erre azt feleltem neki: nem kell látnunk ahhoz, hogy velünk legyen. Ő a csodái által tudatja velünk, hogy itt van. De nem hitt nekem. Kicsit szomorú voltam emiatt, de nem csalódott. Győztes vagyok és mindenki az, aki hisz az Úrban. Ha van hited, akkor azt még a Sátán sem veheti el Tőled!

Kövári Noémi  
hatodik osztályos tanuló

### „Hozta Jézust?”

Amikor az idősotthonban dolgoztam, egy szintén hatvani nővérkével voltunk éjszakások. Ilyenkor több idő van beszélgetni a lakókkal.

Megöleltük, megsimogattuk őket. Néha még énekelünk és imádkoztunk is velük. Sokat beszélgettünk a szeretetről és Jézusról.

Egyszer az egyik néni megkérdezte: Nővérke, miért van az, hogy ha maguk itt vannak, akkor mindig biztonságban érezzük magunkat? Én azt válaszoltam, ez azért van így, mert velünk van Jézus. Ő mindig jön velem. Az Ő szeretete átárad magukba is, és nyugodt lesz az éjszakájuk.

Már nyugdíjas vagyok, de sokszor meglátogatom őket. Az egyik fekvőbeteg néni mikor meglátott, felderült az arca, kezét felém nyújtotta és azt kérdezte: „Hozta Jézust?”

- „Naná! Ő mindig velem van! Itt lakik a szívemben.” - feleltem, és boldogan megöleltük egymást.

Jézus szeretete árad és árad. Isten ott van mindannyiunkban, csak át kell adni magunkat neki!

Bárány Tiborné Zsuzsa

### Új kezdés

A 2022 különleges év volt a számunkra. Mindenért halát adok az Úrnak, Aki minden eseményen jelen volt. A legjelentősebb esemény a lányomnak az esküvője volt.

2000 májusában jöttünk Hatvanba, akkor még nagyon kicsi volt Ye Lin. Most is emlékszem, hogy az istentiszteleteken sokszor az ölemben aludt el. Itt nőtt fel a gyülekezetben és ez volt számára a lelki otthon. Mindig örült, hogy mehet gyülekezetbe és szolgálhat. Az volt a kívánságom az esküvőjével kapcsolatban, hogy ez az esküvő a gyülekezet nagy öröme legyen! Az álom valóra vált. A szórványokkal együtt az egész gyülekezet összefogott, és részt vett egy szívvel, mint egy család. Mindenki mindenben megtalálta a helyét és segített. Nagyon jól esett. Az Úr megáldott csodálatos idővel, egyáltalán nem volt nyári meleg, hanem nagyon kellemes, szellős volt az idő. Nagyon szépen zajlott le, minden a helyén volt, rendezetten működött az egész. Nagyon hálás volt a szívem.

Az esküvő után nagy ürességet éreztem, elég szomorú is voltam. Az Úr jól ismeri a szívemet. Ő messziről is észreveszi a szándékomat. Az Úr az egyik alkalmon vigasztalt meg engem. A Parakletosz táborban volt egy úrvacsorás alkalom, amikor átéltem az Úr jelenlétét, Ő egy



különleges képet mutatott nekem. Van egy kedvenc növényem otthon; ezt láttam. Több ága volt, és az egyik ága levágatott és más cserépbe lett átültetve. Így két szép növény lett belőle és nagyra nőtt. Megértettem, hogy most ez történt velem. Bár a lányom elszakadt tőlem, de ez mégis jó dolog, hiszen egy másik, külön élet kezdődött el számára, és növekedni, virágozni fog. Hála az Úrnak mindenért!

Jang Bo Kyeung

## SZÓRVÁNYAINK ÜZENETE

*„Elindultak, és íme a csillag, amelyet láttak napkeleten, elöttük ment mindaddig, amíg odaérve meg nem állt a hely fölött, ahol a gyermek volt.”*

Az elmúlt napok és hetek már a karácsony várásának lázában égtek, meggyúltak az első adventi gyertyák is. Minden csillog-villog, égnek az égők, fény gyúlt.

Jézus születése is fényvel kezdődött, amikor Máriának fényben megjelent az angyal, amikor a pásztorokat a fényes csillag vezette a megszületett kisgyermekhez. Ilyen a Krisztus fénye is. Ő maga a világosság, és ahol ez a fény megjelenik, ott már nem lesz sötétség.

Amikor esti áramkimaradás van, alig várjuk, hogy visszajöjjön a fény, és milyen ujjongással vagyunk, amikor visszaadják az áramot, mert teljes világosság van ismét. Így ujjongjunk a Krisztus világosságának is, mert Őnála nincs áramkimaradás. Ha vele vagy, vele jársz és már szívedben ott van a fény, akkor csak éltetned kell, hogy ne aludjon ki.

*Drága Mennyei Atyám! Köszönöm, hogy bennem is ez a fény világít. Köszönöm Úr Jézusom fényedet, hogy a pásztorokhoz hasonlóan megtaláltalak. Bár a világ sötét, de te tudsz mai is fényleni. Ahogy az adventi gyertyákat meggyújtjuk, úgy gyújjon minél több ember szívébe is a krisztusi fény. Bár e gyertyák elalszanak és elfognak, Uram a szívünk gyertyáját tartsd mindig tűzben! Ámen.*

Szénási Sándorné, Piroska Hort

## Országos Kékkereszt találkozó Tahitófalun

Kedves Testvérek! Szeretném veletek megosztani, hogy szeptemberben három csodálatos napot tölthetünk el együtt a mi Urunkat dicsérve. Hálát adtunk neki imádságban, csoportos beszélgetésekben és az ige tanulmányozásában. Idén 41. alkalommal rendezték meg a Magyar Kékkereszt Egyesület Országos találkozóját, azok számára, akik Jézus Krisztus által kaptak szabadulást! Többségében az alkohol rabságából szabadult, depresszióval küzdő, illetve családtagjuk megkötözöttsége miatt gyötrődő emberek is, itt találnak közösségre.

Az ország több pontjáról utaztunk ide, hogy együtt lehessünk az Úrral való közösségben. Több igehirdető vendégünk volt, köztük Nt. Sággy Endre Dömös-Pilismaróti lelkipásztor. Az estét pedig imaközösséggel zártuk. Nekem ez volt az első lelki találkozásom itt, amely megerősítő és egyben megható volt. Együtt örültünk azokkal, akik most vették át a kékkeresztjüket, és köszöntöttük a 20 éve gyógyultakat.

Számomra, most kezdett kiteljesedni Jézus Krisztus hatalmas megváltó ereje. Bizonyossá vált, hogy kell a közösség megtartó jelenléte a szabadulásban való megálláshoz. Aki befogadja Jézust a szívébe, azt a Fiú szabaddá teszi. Ezért csakis a mi Urunk, és Istenünk a dicsőség örökkön-örökké.

„Azért, ha a Fiú megszabadít titeket, valósággal szabadok lesztek” (Jn 8,36). Ámen.

Pap Enikő

## HIVOGATÓ

## ÜNNEPI ALKALMAINK RENDJE

2022 decemberében a szokásos alkalmakon túl:

- Szórvány-karácsony Hatvanban 17-én (szombat) 16:00-kor  
Nagy szeretettel várjuk szórványaink népét, hogy együtt köszönjük meg Istennek karácsonyi csodáját, Jézus Krisztus eljövetelét.
- Szenteste Hatvanban 18:00-kor
- Ünnepe első napján Hatvanban délelőtt 10-kor úrvacsorai közösséggel
- Ünnepe második napján Hatvanban délelőtt 10-kor
- Óév esti istentisztelet Hatvanban 31-én 18:00-kor
- Újév napján délelőtt 10-kor
- A szórvány-alkalmak a szokott rendben, illetve előzetes egyeztetés szerint történnek. Bátran érdeklődjünk a részletekről (Tel.: 0630/638-4718).
- Figyeljük a facebook bejegyzéseinket, amelyek előzetesen tájékoztatnak alkalmainkról, illetve gyakran beszámolókat is olvashatunk a megtörtént eseményekről.

Felelős szerkesztő: Dr. Tatai István  
Tördelő-technikai szerkesztő: Petrovics Gusztáv  
Nyelvi korrektor: Kővári Éva



Munkatársak: Bo Kyeung, Fonyódi Imréné,  
Kuti Marietta, Nagy Zsuzsanna,  
Tóth László

Kiadó: Hatvani Református Egyházközség  
Szerkesztőség: 3000 Hatvan, Dózsa tér 9. Telefon: 37/342-327  
A Hatvani Református Egyházközség számlaszáma: 11705008-20381477  
A LÁMPÁS honlapunkon is olvasható: [hatvanref.hu](http://hatvanref.hu)  
A cikkeket a [hatvan@reformatus.hu](mailto:hatvan@reformatus.hu) címre várjuk

